



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів
пр. Соборний, 206 м. Запоріжжя, 69105

ПРОТОКОЛ № 94

засідання постійної комісії з питань соціального та економічного
розвитку, бюджету і фінансів

18.06.2024р.

м. Запоріжжя

Склад комісії:

Нерянов К.Ю. - голова комісії;
Наумов Г.Б. - заступник голови комісії;
Тишечко В.В. - заступник голови комісії;
Мотренко О.В. - секретар комісії.
Журавель С.В. - член комісії;
Кияниця О.В. - член комісії;
Бережний А.В. - член комісії;
Огороднік Л.Д. - член комісії;
Поливяний С.О. - член комісії;
Сірий Д.В. - член комісії;
Кирильчук Д.С. - член комісії.

Брали участь в засіданні:

Головуючий: Нерянов К.Ю. - голова комісії

Присутні члени комісії: Кияниця О.В., Кирильчук Д.С., Бережний А.В.,
Журавель С.В., Огороднік Л.Д.

Відсутні члени комісії: Сірий Д.В., Тишечко В.В., Наумов Г.Б., Мотренко
О.В., Поливяний С.О.

Інформація про запрошених на засідання комісії:

Присутні на засіданні:

Халімоненко І.Л. - в.о. директора департаменту фінансової та бюджетної
політики;

Тимошенко С.В. - заступник директора департаменту фінансової та бюджетної
політики;

Запорізька міська рада	
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕНЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	0817/01.2-02/02
Від	02. 07. 2024

Орлов С.В. - в.о. начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи виконавчого комітету Запорізької міської ради;
Сколибог Ю.О. - заступник директора департаменту управління активами;
Погребняк Ю.В. - директор департаменту освіти і науки;
Швець Ю.В. - перший заступник директора департаменту соціального захисту населення;
Тименко Ю.О. - помічник - консультант депутата міської ради Мотренко О.В.

Порядок денний:

1. Обрання секретаря засідання комісії.
2. Розгляд порядку денного засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.
3. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №1

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №57 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2024 рік» (зі змінами).

4. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №6

Про укладання договорів суперфіцію на користування земельними ділянками (варіант2).

5. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №4

Про внесення змін до програм «Освіта на 2022-2024 роки», «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки», затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 №39 «Про затвердження програм по освітній галузі» (зі змінами)».

6. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №5

Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією Російської Федерації, затвердженої рішенням міської ради від 27.01.2023 №4 (зі змінами).

7. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №2

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №10 «Про затвердження Програми використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році» (зі змінами).

8. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №3

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами)».

1. По першому питанню слухали:

К. Нерянова - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, який запропонував обрати секретарем засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів депутата Запорізької міської ради, члена комісії Олександра Кияницю.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Обрати секретарем засідання на засіданні комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 19.06.2024р., члена комісії Олександра Кияницю.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

2. По другому питанню слухали:

К. Нерянова - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, з пропозицією порядку денного на поточному засіданні комісії.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок денний, запропонований головою комісії на засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 19.06.2024р.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

3. По третьому питанню слухали:

Орлова С.В. - в.о. начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи виконавчого комітету Запорізької міської ради про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №57 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2024 рік».

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Орлова С.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №1 Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №57 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 2024 рік» (зі змінами).

4. По четвертому питанню слухали:

Сколибог Ю.О. - заступника директора департаменту управління активами про укладання договорів суперфіцію на користування земельними ділянками.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Сколибог Ю.О. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №6 Про укладання договорів суперфіцію на користування земельними ділянками.

5. По п'ятому питанню слухали:

Погребняк Ю.В. - директора департаменту освіти і науки про внесення змін до програм, затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 №39.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Погребняк Ю.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №4 Про внесення змін до програм «Освіта на 2022-2024 роки», «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки», затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 №39 «Про затвердження програм по освітній галузі» (зі змінами)».

6. По шостому питанню слухали:

Швеця Ю.В. - першого заступника директора департаменту соціального захисту населення про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією Російської Федерації.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Швеця Ю.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №5 Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією Російської Федерації, затвердженої рішенням міської ради від 27.01.2023 №4 (зі змінами).

7. По сьомому питанню слухали:

Тимошенко С.В. - заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №10.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Тимошенко С.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №2 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №10 «Про затвердження Програми використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році» (зі змінами).

8. По восьмому питанню слухали:

Тимошенко С.В. - заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Тимошенко С.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №3 Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами)».

».

Голова комісії



Кирило НЕРЯНОВ

Секретар комісії



Олександр КИЯНИЦЯ